

2018年2月27日

報道関係者各位

加賀電子株式会社 東証1部:8154

株式会社 BONX への出資に関するお知らせ

加賀電子株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:門 良一、以下、当社)は、斬新なウェアラブルコミュニケーションデバイス「BONX Grip」を開発、販売を行なう、株式会社 BONX の第三者割当増資を引き受け、資本参加しましたのでお知らせいたします。

記

1. 出資の概要

株式会社 BONX (本社:東京都世田谷区、代表取締役:宮坂 貴大、以下、BONX(ボンクス)) は新しいコミュニケーションの機器として「BONX Grip」の開発、販売をしています。

「BONX Grip」は、発話を検知する独自のアルゴリズムと多機能なコミュニケーションアプリを使い、携帯電話の繋がるところであれば、超遠距離・悪天候・高速移動中でも会話が出来る無線通信技術をあわせ持ったウェアラブルデバイスです。

昨今、様々なコミュニケーション機器が普及している中、「BONX Grip」は、コンシューマー分野のスポーツ・アウトドア・レジャーといったアウトドアアクティビティ向けの新しい会話ツールとしての利用やインダストリアル分野でのインカム・トランシーバーに新たな付加価値を加えた商品として期待がもてます。

また、同社は、2017年12月に、業務向けグループ コミュニケーションツールである「BONX for BUSINESS」 のサービス提供を開始しております。

同サービスは、業務シーンにおける、いつでもどこでも、 快適かつ簡単にグループコミュニケーションを実現するツールとして、大きな成長が見込めます。

様々な業種・分野へ展開が可能な「BONX Grip」を、当社の多岐に渡る顧客への販売力と、多業種に対応が取れる製造ネットワークをもとにした製造力で、新たなビジネスを創出して参ります。



BONX OFBONX Grip

2. 出資先の概要

会社名:株式会社 BONX

代表者:代表取締役 宮坂 貴大

所在地: 〒154-0012 東京都世田谷区駒沢 4 丁目 18-20 佐々木ビル 3F

設立:2014年11月

事業内容:電子機器及びソフトウェアの設計・開発、及び販売

オフィシャルサイト: https://bonx.co/ja/

当社は「すべてはお客様のために」を経営理念とし、エレクトロニクスの総合商社として、電子デバイスの企画・設計、部品調達、生産、販売を通じて、さまざまな局面で顧客にとって最適な解決策を提供しています。今期設立 50 期を迎える中、ベンチャー企業への投資活動を加速させ、新たなイノベーションを創出し、当社グループの持続的成長を目指しております。

■この件に関するお問い合わせ

加賀電子株式会社(http://www.taxan.co.jp/)

秘書·広報室長 腰山 貴文

〒101-8629 千代田区神田松永町20番地

TEL 03-5657-0106 / FAX 03-3254-7133

以上